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Середньостроковий план пріоритетних публічних інвестицій 

Кіцманської міської  територіальної громади

на 2026-2028 роки

Загальна частина

Середньостроковий план пріоритетних публічних інвестицій ( далі Середньостроковий план) підготовлено відповідно до абзацу другої частини третьої статті 331 Бюджетного кодексу України та на підставі Порядку розроблення і моніторингу реалізації Середньострокового плану пріоритетних публічних інвестицій держави затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28 лютого 2025 року №294
Цей документ є основою для створення ефективної системи управління публічними інвестиціями, що спрямована на раціональне використання бюджетних ресурсів забезпечення прозорості фінансування, а також інтеграцію публічних інвестицій у загальний процес стратегічного планування. Середньостроковий план дає змогу зосередити фінансові ресурси на реалізації найбільш значущих для суспільства інвестиційних проєктів (далі проєкти ) і програм (далі програм).
У межах плану визначаються:

-   ключові стратегічні цілі здійснення публічних інвестицій ;

- пріоритетні галузі (сектори) у які спрямовуються публічні кошти;

- основні напрями публічного інвестування, включаючи діючі проєкти та програми із встановлення цільових показників та орієнтовним розподілом фінансування  з різних джерел;
- підсектори галузей (секторів) які є об’єктами інвестування.

Сфера охоплення Середньострокового плану обмежується публічними інвестиціями, спрямованими на реалізацію проєктів та програм. При цьому план не поширюється на компенсацію збитків та зруйноване чи пошкоджене нерухоме майно внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією російської федерації проти України, а також не включає грантову підтримку, програми допомоги бізнесу, фінансування з боку міжнародних фінансових організацій для приватного сектора та інші форми підтримки бізнесу й населення, що не вважають публічними інвестиціями згідно положення Бюджетного кодексу України.
Описова частина
Середньостроковий план підготовлено управлінням стратегічного розвитку, економіки та цифровізації міської ради на основі пропозицій виконавчих органів Кіцманської міської ради територіальної громади до 2028 року, та в межах орієнтовного граничного обсягу публічних інвестицій на середньостроковий період,  доведеного фінансовим управлінням Кіцманської міської ради.
Наскрізні стратегічні цілі здійснення публічних інвестицій

Наскрізні стратегічні цілі публічних інвестицій (далі – наскрізні стратегічні цілі) – це цілі, що мають міжгалузевий   (міжсекторальний) характер відповідають ключовим національним та глобальним пріоритетам розвитку, досягнення яких потребує консолідованих зусиль органів державної влади, органів місцевого самоврядування, юридичних і фізичних осіб, громадянських об єднань та інших зацікавлених сторін, які можуть як впливати на досягнення цілей так і зазнавати впливу їх реалізації.
На період 2026-2028 років визначено такі наскрізні стратегічні цілі : підвищення енергоефективності, реагування на зміну клімату, забезпечення гендерної рівності та просування безбар’єрності.
Досягнення цих цілей має важливе значення для забезпечення сталого розвитку й соціальної справедливості в Україні. Їх реалізація передбачає ефективне використання енергоресурсів, впровадження енергоощадних технологій, адаптацію інфраструктури до кліматичних змін, охорону довкілля, а також дотримання принципів рівності, безбар’єрного  доступу та інклюзивності. Особлива увага приділяється створенню умов для рівного доступу всіх верств населення, включаючи осіб з інвалідністю, людей з порушеннями функціональних можливостей, осіб літнього віку – незалежно від статі чи соціального статусу.

Пріоритетні галузі (сектори) публічного інвестування, визначені в Середньостроковому плані, мають ключове значення для розвитку громади і саме на них буде спрямовано ресурси у середньостроковій перспективі.

Відібрані та систематизовані на період дії Середньострокового плану ці сектори визначені з урахуванням  потреб і пріоритетів громади,  її фінансових можливостей, а також вимог Бюджетного кодексу України зокрема щодо спрямування не менше 70% обсягу публічних інвестицій на завершення вже розпочатих проєктів та програм
На 2026-2028 роки пропонується зосередити публічні інвестиції у десяти пріоритетних секторах серед яких

1.Громадська безпека. Передбачає підвищення безпеки громадян ефективне реагування на надзвичайні ситуації, модернізація технічного забезпечення рятувальних служб і автоматизація метеорологічної інфраструктури

2. Аграрний сектор. Передбачає підтримку розвитку сільського господарства шляхом модернізації  аграрної  інфраструктури сприяння впровадженню іноваційних та енергоефективних технологій у виробництво, переробку та зберігання сільськогосподарської продукції. Публічні інвестиції в цьому секторі спрямовуються на підтримку аграрних кооперативів та малих фермерських господарств, розширення банку земель для передачі в оренду.
3. Довкілля. Спрямований на захист від шкідливої дії вод населених пунктів, виробничих об’єктів та сільськогосподарських угідь, поводження з радіоактивними відходами, створення безпечних умов життєдіяльності населення.
4.Спорт і фізичне виховання. Передбачає реалізацію заходів спрямованих на розвиток спортивної інфраструктури, популяризацію масового спорту та створення умов для фізичної активності всіх вікових груп населення.
5.Муніципальна інфраструктура та послуги. Інвестиції спрямовуються на модернізацію систем водопостачання і водовідведення підвищення енергоефективності в громадських будівлях, а також на відновлення об’єктів муніципальної інфраструктури
6. Транспорт. Напрям передбачає реконструкцію та модернізацію автомобільних доріг, підвищення безпеки дорожнього руху, розвиток інфраструктури велосипедного та електротранспорту.

7.Соціальна сфера. Інвестиції спрямовуються на підтримку ветеранів, реабілітацію військовослужбовців та осіб з інвалідністю шляхом створення відповідної інфраструктури, підтримку ВПО та СЖО.

8. Культура та інформація.  Публічні інвестиції в цьому секторі спрямовуватимуться на будівництво, реконструкція та модернізація закладів культури, збереження культурної спадщини, розвиток культурної інфраструктури, підтримка інформаційних проєктів і підвищення туристичної привабливості територій.
9. Охорона здоров’я. Планується створення та розвиток напрямку нейрохірургії, покращення доступу до медичних послуг, реконструкція закладів охорони здоров’я, модернізація обладнання та розвиток медичної освіти.

10. Освіта та наука. Пріоритетом є оновлення освітніх закладів, підвищення якості, безпеки та доступності освіти, створення сучасної дослідницької інфраструктури.

Основні напрями публічного інвестування
Основні напрями публічного інвестування узгоджуються із завданнями Стратегії розвитку Кіцманської міської ради територіальної громади до 2027 року, а також галузевих (секторальних) стратегій у розрізі сфер державної політики, регіонів і територій Вони мають найвищий рівень пріоритетності серед усіх напрямів у межах відповідної галузі (сектора) та визначаються як першочергові для фінансування.
Формування таких напрямів здійснювалося управлінням стратегічного розвитку, економіки та цифровізації міської ради на основі пропозицій наданих виконавчими органами Кіцманської міської ради, що відповідальні за  відповідні галузі (сектори)  публічного інвестування. При цьому зараховувалися стратегічні завдання викладені у:
· Стратегії розвитку Кіцманської міської  територіальної громади до 2027 року.
· Стратегії розвитку Чернівецької області на період до 2027 року.
· Галузевих (секторальних) стратегіях розвитку.
· Державній стратегії регіонального розвитку України (як  міжсекторальному документі).
· Наявності діючих проєктів за відповідними напрямками.

Виконавчими органами Кіцманської міської ради, відповідальними за галузі (сектори) публічного інвестування було подано до управління стратегічного розвитку, економіки та цифровізації міської ради пропозиції до Середньострокового плану, які включали __10__напрямів публічного інвестування.
Розподіл орієнтовного граничного сукупного обсягу публічних інвестицій на 2026,2027,2028 роки на галузі (сектори) для публічного інвестування в межах доведеного фінансовим управлінням Кіцманської міської ради орієнтовного граничного сукупного обсягу публічних інвестицій на середньостроковий період має таку структуру:
тис.грн.

	Галузь (сектор)
	Граничний розподіл на 2026 рік
	Граничний розподіл на 2027 рік
	Граничний розподіл на 2028 рік
	Граничний розподіл на середньостроковий період

	Громадська безпека
	13346
	13346
	13352
	40044

	Аграрна

	200
	200
	210
	610

	Довкілля

	1516
	1516
	1518
	4550

	Енергетика

	5133
	5133
	5134
	15400

	Спорт і фізичне виховання
	2583
	2583
	2584
	7750

	Муніципальна інфраструктура та послуги
	14620
	14620
	215380
	244620

	Соціальна сфера

	3500
	3500
	3500
	10500

	Публічні послуги та пов’язана з ними цифровізація
	200
	200
	200
	600

	Культура та інформація
	2750
	2750
	2750
	8250

	Охорона здоров’я

	70000
	60500
	70000
	200500

	Освіта і наука

	7333
	7333
	7334
	22000

	Разом:
	121181
	111681
	321962
	554824


Керуюча справами (секретарка)
виконавчого комітету міської ради                            Ярослава РАКОВІЦА
